



## В Воронеже руководитель следственного управления почтил память Героев Отечества



9 декабря в России отмечают день Героев Отечества. Эта памятная дата была установлена Государственной Думой Российской Федерации 26 января 2007 года. В пояснительной записке к документу говорилось: «....мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих Героев Советского союза, героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы». 21 февраля 2007 года инициатива депутатов была одобрена Советом Федерации, а 28 февраля 2007 года ее утвердил Президент Российской Федерации.

Праздник широко отмечается по всей стране и нацелен на патриотическое воспитание молодежи. В городе Воронеже торжественное мероприятие состоялось на «Аллее Героев» центра военно-патриотического воспитания «Музей-Диорама». Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области К.Э.



---

Левит почтил память Героев Отечества, возложив венки и цветы к монументу.

В мероприятии участвовали заместитель губернатора Воронежской области Сергей Трухачев, глава города Вадим Кстенин, представители регионального правительства и администрации города, органов законодательной и исполнительной власти, руководители правоохранительных ведомств, участники военно-патриотических, ветеранских и молодежных объединений, курсанты военных образовательных учреждений, духовенство.

После возложения венков и цветов рота почетного караула прошла торжественным маршем перед участниками мероприятия. Церемония завершилась исполнением военным оркестром Государственного Гимна Российской Федерации.

## Изображения



09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1637622>